



Zielona Góra, 31.10.2019 r.

Znak sprawy 04/PN/2019

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie
zamówienia publicznego

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę urządzenia wielofunkcyjne dla US w Zielonej Górze.

Urząd Statystyczny w Zielonej Górze działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.) udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający zaakceptuje obsługę języka PostScript 3, poprzez jego emulację?

Odpowiedz: Zamawiający dopuszcza/zaakceptuje obsługę języka PostScript 3, poprzez jego emulację.

Pytanie 2: Czy certyfikat ISO i certyfikat lub deklaracja CE mają być sprzętu czy wykonawcy?

Odpowiedz: Zarówno jeżeli chodzi o deklaracje zgodności CE jak i certyfikat ISO 9001:2000 lub równoważny, Zamawiający wymaga deklaracji zgodności CE oraz certyfikatu ISO 9001:2000 lub równoważnego – producenta sprzętu.

Pytanie nr 3: Czy Zamawiający zgodzi się na dopuszczenie urządzeń o rozdzielczości wydruku 600x600dpi, przy zachowaniu pozostałych parametrów na tym samym bądź lepszym niż wskazane poziomie?

Odpowiedz: Zamawiający nie dopuszcza urządzeń o rozdzielczości wydruku 600x600 dpi.


DYREKTOR
mgr Roman Fedak